

6 ИЮЛ 1961

«Биробиджанская звезда»

ПРИХОДИТЕ ЗНАКОМИТЬСЯ...

К предстоящим гастролям
Комсомольского-на-Амуре
драматического театра



Благовещенского областного театров. Мы покажем трагедию В. Шекспира «Ромео и Джульетта». Эта постановка живет в репертуаре нашего театра уже три сезона и выдержала многие десятки представлений. Следующим спектаклем пойдет инсценировка романа Л. Н. Толстого «Анна Каренина». Интересно напомнить, что в 1949 году, приезжая в Биробиджан, комсомольский театр тоже ставил «Анну Каренину», но от прошлого состава остались только один—два исполнителя эпизодических ролей. Из классических произведений покажем также «Мачеху» О. Бальзака.

Наш театр познакомит зрителя с тремя современными пьесами. В пьесе «Верность» Я. Смолина рассказывается о сложной судьбе человека, вернувшегося на родину через 16 лет после окончания войны. Высокой нравственной силой советских людей посвящена пьеса А. Шура «Диплом на звание человека». В заключение гастролей наш коллектив покажет веселую комедию «Двадцать свадеб в один год». Спектакль насыщен музыкой, песнями, танцами.

Доброй традицией театра города юности стали постановки для детей. Из двух таких спектаклей, подготовленных в нынешнем сезоне, мы покажем юным биробиджанцам сказку «Мал, да удал».

Помимо выступлений на сцене областного театра наш коллектив побывает в некоторых селах и районных центрах области, где покажет «Диплом на звание человека» и «Двадцать свадеб». В первую очередь выедем в Ленинский и Сталинский районы, которые издавна являются подшефными предприятиям Комсомольска-на-Амуре.

Надеемся, что гастролы нашего театра еще больше укрепят дружеские связи двух молодых дальневосточных городов — Комсомольска-на-Амуре и Биробиджана.

Б. ГЕРЦБЕРГ,
директор Комсомольского-на-Амуре драматического театра.

Прошло двенадцать лет с тех пор, как Комсомольский-на-Амуре драматический театр выступал со своими спектаклями в городе Биробиджане. И вот сейчас мы снова готовимся к встрече с вами, дорогие друзья. Гастрольные выступления начнутся с 25 июля и продлятся по 6 августа.

В нашем творческом коллективе более 30 артистов. Среди них группа молодежи — выпускников Ленинградского театрального института (Е. Добросердова, В. Попов, А. Равинович) и театральной студии (Л. Беловольский, Н. Лалаева, Э. Якубчик), а также артисты, воспитанные в стенах самого театра (Е. Макаров, Г. Андриянов). В спектаклях, которые мы покажем, заняты и высококвалифицированные мастера сцены — заслуженная артистка РСФСР Е. М. Гусачева, заслуженный артист РСФСР П. С. Баканов, артисты Ф. Быстров, П. Денисов, Л. Макарьева, А. Кузина, Е. Расторгуева, Н. Соболюшкин и многие другие. За годы совместной работы сложился дружный, сплоченный ансамбль, которым руководит заслуженный деятель искусств РСФСР главный режиссер театра Е. Н. Белов.

В репертуар гастрольных спектаклей включены только те пьесы, которых зрители Биробиджана не видели в постановке Хабаровского краевого и